



Андрей Свиридов **Интеллект. Суперфэнтези**

Свиридов А. А.

Интеллект. Суперфэнтези / А. А. Свиридов — «Издательские решения»,

ISBN 978-5-44-903753-4

Поэзия профессора Свиридова А. А., если её оценивать с позиции сциентической традиции западной науки, иррациональна, не линейна и может быть условием новой научной революции в периметре онтологизации русской буквы-символа, что есть сущность теории азбучных планов, разработанной в 1998 г. данным учёным. Книга «Интеллект» — это книга Перемен для будущих свершений.

Содержание

Вводные данные о книге	7
Собрание сочинений	8
Преамбула №1	10
Тектонику мира	11
Грациозностью букв	12
Интеллект вышел	13
Интеллектная лестница	14
Остатки букв	15
Что вывел	16
Пасти лошадей	17
Речи ума	18
Русской России	19
Щекастых башкир	20
Родовые храмы	21
Чёрный человек	22
Ступающая тропа	23
Интеллектом Кремля	24
Увертюра Кремля	25
Граждан имперцев	26
Страхом дербанить	27
Политические репресанты из Челябинского областного архива	28
Преамбула №2	29
Сложить для души	30
И они рады	31
Ума в избытке	32
Других сугревов	33
Спичкой огня	34
Опадают буквы	35
Двумерный периметр	36
Буквы не интеллектные	37
Информация слова	38
Информация – набор	39
Не свершив зла	40
Занудным интеллектом	41
Пробуждающих граждан	42
Цветастое коромысло	43
Чёрным пятнышком	44
К усыхающим буквам	45
Искажает, искривляет	46
Грызущих буквы	47
Преамбула №3	48
Невдомёк-поперёк	49
Врат йотации	50
Врата светимости	51
Двумя точками	52
В зеркальных аллеях	53

Языку интеллекта	54
Накручивая мозги	55
Сброс информации	56
Интеллект, брошенных	57
Честивость отдал	58
Лучший закон	59
Крушит лестницы	60
Световая лестница	61
Охрана в дверях	62
Норму оплаты	63
В пытках желаний	64
Такая личность	65
Паутины снов	66
Преамбула №4	67
В квадратах жизни	68
Закат Европы	69
Лыжники мчатся	70
Европа молчит	71
Сумеричное православие	72
Родославие	73
Одной тысячи лет	74
Матёрая формула	75
Ниспадает детерминация	76
Здравые мысли	77
Альфой-омегой	78
Луна богом Сина	79
«Антисолнечный заговор»	80
Зловещий признак	81
Проказу тьмы	82
Частотность / 9789	83
Вовы Путина	84
Духовную ось	85
Преамбула №5	86
Мечта в позолоте	87
Свой имманент	88
Выход судорог	89
«Хлеб стыда»	90
Ритмы в немецком «5,4,6,3»	91
Наживку	92
Плазмой ауры	93
Конец ознакомительного фрагмента.	94

Интеллект Суперфэнтези

Андрей Александрович Свиридов

© Андрей Александрович Свиридов, 2018

ISBN 978-5-4490-3753-4 Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero



Вводные данные о книге

 $\infty \pm + \approx \infty!$

Родовая координация и бережение Национальная безопасность и геополитика России РОДЪА решения – в жизнь! РОДЪ и Лада и Матерь Славы!

Авторские права защищены в Уральской ассоциации по защите интеллектуальной собственности.

Каждому гражданину – книжку профессора Геополитики России Свиридова А. А. – для просвещения! Соборная Светлая Солнечная Россия Собор Народного Фронта за Лазоревый МИРЪ! Без РОДА в себе, мы РОДЪУ не нужны!

Книга Законоохраняема. Охраняется законодательством РФ о защите авторских и интеллектуальных прав. Воспроизведение всей книги или любой её части запрещается без письменного разрешения автора. Любые попытки нарушения закона будут преследоваться и пресекаться, в том числе в судебном порядке.

Собрание сочинений

РОДЪ и Лада!

 $\infty \pm + \approx \infty!$

Соборная Светлая Солнечная Россия ИНТЕЛЛЕКТ

[суперфэнтези]

Свиридов А. А., профессор Геополитики России

Свод Родовых знаний

- 1. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 1: Русский заказ. Духовное исцеление. Отечество в опасности, ни шагу назад!
- 2. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 2: Современный русский ведический алфавит. Азбука сияющего света. Отечество в опасности, ни шагу назад!
- 3. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 3: Современный русский ведический алфавит. Азбука сияющего света. Отечество в опасности, ни шагу назад!
- 4. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 4: Современный русский ведический алфавит. Азбука сияющего света. Отечество в опасности, ни шагу назад!
- 5. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 5: Современный русский ведический алфавит. Азбука сияющего света. Отечество в опасности, ни шагу назад!
- 6. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 6: Геополитика России.
- 7. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 7: Магия финансов: инвестиции. Отечество в опасности, ни шагу назад!
- 8. Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 8: Современный русский ведический алфавит. Азбука сияющего света. Отечество в опасности, ни шагу назад!
- 9. Ведическая традиция: Краткий курс Азбуки Сияющего Света: в 2 ч. / (Национальная безопасность и геополитика России).

- 10. (11) СЛОВОТОЛК Ведической Традиции / (Национальная безопасность и геополитика России).
- 11. (12) Русский фундаментализм. Азбука масштабных перемен: собрание сочинений / (Национальная безопасность и геополитика России / Центр изучения Русско-Тюркской Славянской Ведической Цивилизации, Центр Духовной Территориальной и Гос. безопасности). Т. 11: Родословие к человеку ≡ Книга РОДЪА.
- 12. (13). Числовой индивид Буквы / (Национальная безопасность и геополитика России).
- 13. (14). Буквенный индивид Слова / (Национальная безопасность и геополитика России).
- 14. (15). Магия Слова: [суперфэнтези-психиатрический уклон] / (Национальная безопасность и геополитика России).
 - 15. (16) Магия СЛОВА СЛАВЫ [суперфэнтези психиатрический РАССТРЕЛ].
 - 16. (17). Дивизион света за Россию Лазоревый МИРЪ! [Текст]: суперфэнтези.
 - 18. (19). Зачарованные световой тьмой [Текст]: суперфэнтези: Роман.
 - 19. (20). ОГНИ СВЕТОВИТА [суперфэнтези].
 - 20. (21). Абажур [суперфэнтези].
 - 21. (22). Интеллект [суперфэнтези].

 $\Diamond \Diamond \Diamond \Diamond \Diamond \Diamond$

Автор выражает признательности всем, тем людям поддерживавших в душевном трепете его духовный подвиг в неустанной заботе о благе России в прошедших (2012—2016 годах) политических репрессиях организованных, (ФСБ Челябинской области; Прокуратурой Чел. обл.; Прокуратурой г. Челябинска; Военной Прокуратурой ЦВО; 308 ВП гарнизона; СК Чел. обл.; ВСУ СК России по ЦВО; МВД полиции Челябинской, Свердловской областей; ФКУ СИЗО – 7 ФСИН России г. Челябинска, ФКУ СИЗО – 3 г. Челябинска; Центральным, Советским, Тракторозаводским райсудами г. Челябинска; Челябинским, Свердловским областными судами), в изощрённо-вшивых попытках «их продления» в 2017 году политическими репресантами из Челябинского областного архива против профессора Геополитики России Свиридова А. А..

Автор выражает признательности народным инвесторам поддержавших нравственно и материально издание священного текста Лазоревого МИРЪА: «Интеллект».



Преамбула №1

Новая книга «Интеллект» профессора Свиридова А. А. в политическом отрывке показывает, что интеллект слагается буквами из которых строят лестницы смыслов.

Попы и священники христианства пытались очень давно и совсем недавно наладить производство лестниц смыслов для людей, чтобы они погружались в непонятки и изгороди катаракт.

Поэт Свиридов А. А. показал, что к примеру, племена и народности растерявшие буквы в историческом генезисе жизни теряют способности создавать лестницы для рассудка. К примеру, чёрная Африка в чёрной масти не может создавать лестницы, она движется к чёрному человеку точно также, как щекастые башкиры и грачистые чечены и директор Челябинского областного госархива (госархивного фонда) И. И. Вишев со своими чёртовками С. Р. Ардашовой и Е. А. Трачинской.

А. А. Свиридов ИНТЕЛЛЕКТ

Тектонику мира

К солнцу слова не пришли — значит нет заговора. Как вариант схлапывания материи в Ничто — Собирающей эмоции любви неженской доли у мужчин Чтобы поддержать нейроактивности мозга.

Но время идёт вперёд и предлагает реалии: Мозг не мыслит сам по себе, его активируют буквы Я знаю, что этим сдвигаю конструкции знания Наука не в силах этот сдвиг одолеть.

Я взялся и, сдвинул тектонику мира. Есть — Азбучный план Триединого Мира, Алфавитный план Полярного мира, Иероглифический план Одномерного мира.

Грациозностью букв

Наука не в силах этот сдвиг одолеть, Я первый в зоне Трёх Тысячелетий узрел структуры азбучных планов

И показал динамит их движения с нейроактивностью личности

Пришлось мне показывать: буквы управляют мозгом.

За это, власть пыталась объявить экстремистом. И мне пришлось играться русскою рулеткой Доказывать и показывать красоту русских букв И утвердить в философии – родовой структурализм.

И открыть новизну азбуки: буква — это тоже женщины, И они требуют при прочтении немало внимания, Выигрывать игры в шесть штук при одном патроне Для этого надо ладить с грациозностью букв.

7.01.18 z.

Интеллект вышел

Пришлось мне показывать: буквы управляют мозгом. Господа физиологи филологи мне не верили Называли наивным мечтателем языка. Но, я хотел неизбывно: хочу всё знать.

Я мечтал об открытии философской формулы Взамен оскомы полярных филосифий формул: Материя-сознание, сознание-материя Расписать родовую матрицу: психичность – время — психологичность.

Пришла весна — пришла весна и звоны принесла Интеллект вышел в глаза и увидел солнце букв. Но дивный свет Души не заметил И пошёл лопатать об идеале весеннем материи.

Интеллектная лестница

Но, я хотел неизбывно: хочу всё знать Интеллект свой вовсю ширь напрягал, В небесные дали забрасывал мысли. И в поисках понял: интеллект ограничен.

Мысли, как ёлки – мочалки тёрлись — Зазванивали с колокольным лаем. Озарения приходили и рвали крышу. Мысли редели, от такой прополки редиски.

Интеллектная лестница ведущая в ум: В опорных буквах имеет ступеньки Но в разумность с них прыгнуть нельзя — Можно сломать ступеньки и зашибить мозги.

Остатки букв

Интеллектная лестница ведущая в ум Расставляет на стыках ритмы именитых имён Которые держат интеллектные буквы Для сознательных связей с умом и рассудком.

Остатки букв от пяти до Двенадцати Есть, остатки несложенного интеллекта племён, Но сумевших построить лестницы интеллекта. Для проходов и переходов мыслей букв в пространства ума.

Что вывел...

Не сумевших построить лестницы интеллекта, — Хотя бы к уму, хотя бы к рассудку На горных цветущих лугах своих мыслей — Башкирия не сумела сколотить лестницы для ума.

И сказать спасибо: могучему русскому языку Что вывел пастухов – башкир из забвения плена И могли стучаться в двери русского языка Ведь букв у башкирского племени – нет.

Буквы свои башкирцы растеряли на склонах лугов.

Пасти лошадей

Строящих речь одной парой двух струн, И песни башкирские однообразные Не плавно поющие на землях утерянных Не хотящих признать рентные платежи крэшэнам.

И есть интеллект у башкир сумашедший, Строящий речь одной палкой двух струн. До сих пор благодарности крэшэнам они не отдали Пленным башкирам луга свои дали пасти лошадей.

Речи ума

И есть интеллект у башкир сумашедший Не построивших лестниц ума и рассудка — Не даны им высоты русских букв Хотя, башкиры проживают на горных высотках.

Так и тонут они в чёртовщине шаманов Больших учёных в их среде нет. И поэта мелкого как Ломоносова — У башкир нет. Нет лестниц в речи ума.

Русской России

Так тонут они в чёртовщине — Башкиры щекастые, чечены грачистые Букв не имели ни те, ни другие. Лестниц к уму не сумевших построить.

Чечены грачистые и земель своих не имели Землю им дали другие российские люди – роды Для остановки прыганий их по горам. Для воспитания поклонения русской России.

Щекастых башкир

Для воспитания поклонения русской России. Сегодня облепляемой рыком безумия и матрицей шизо. Кому же воспитывать интеллекты гремучие? Щекастых башкир и грачистых чечен.

Абхазы, сохраняя 12 букв для интеллекта, Века готовились к приёмке ума. В отличие от безбуквенных интеллектов, Сразу вписались в российский престол.

Родовые храмы

Кому же воспитывать гремучие интеллекты, Понастроивших мечетей в Башкирии и Чечне, Вместо того – отстроить родовые храмы И воздать хвалу русским богам.

И никто не признал из интеллектов гремучих

О сходках своих и чёрного человека,

О гордыни недетской и мечети высокой,

О бегущих и чистых горных речек с гор.

Чёрный человек

Вместо того – отстроить родовые храмы — Ни один интеллект до этого не додумал. В исторической правде и шобле России Собравших лестницы для чёрного человека религий.

Новое время даёт тропу чёрному человеку Информация слова раскрашивает чёрного человека Чёртовщиной, сатанизмом, бесовщиной — Да, так истошно – не признать чёрного человека.

Ступающая тропа

Новое время даёт тропу чёрному человеку религий... Не построивших умные лестницы от интеллекта И цветами не украсившей небесный престол буквы Ё — Есть ступающая тропа чёрного человека к людям.

К примеру чёрная Африка в чёрной масти за минусом эфиопов — Движется вся плавно к чёрному человеку. Многие думают, что это не так, Но ступающая тропа чёрного человека неуклонно идёт.

Интеллектом Кремля

Движется вся плавно к чёрному человеку — Вся тусовка Кремля с Красной площади, Восхваляет провалы Кремля — как успехи Интеллектом Кремля можно и нужно народу гордиться.

Интеллектом Кремля страна ниспадает. Народу фыфарятся мыльные пузыри — Запускаемые чёрным человеком беспощадно, Буквы жизни и буквы жалости у чёрного человека нет.

Увертюра Кремля

Интеллектом Кремля страна ниспадает. Тусовка кремлёвская это не воспринимает. Надбавки отобраны к пенсиям инвалидов — Стране по прежнему не хватает денег.

Увертюра Кремля гением интеллекта Закладывает уши на бездушии матриц духов (гениев). Пора пришла пора. Лестницы ума сколочены. Ждут все: самоликвидации кремлёвской тусовки.

Граждан имперцев

Увертюра Кремля гением интеллекта Звучит отменно ишачьей шеей: и-а! Интеллект ишачит: осиляет два звука: и-а! И зубатые стены Кремля звучат двумя лепестками.

В некуда – никуда. В никуда – некуда. Звуки гения интеллекта летят в некуда-никуда. Россия пытается встать в империализм — Не имея лестниц сознаний граждан имперцев.

Страхом дербанить

Россия пытается встать в империализм В двоичный двухмерный рунный ряд букв Ума не хватает Кремлю в интеллекте В рассудок, Кремль просто не смог добежать.

Лестницы ваять из букв не просто, И подделывать их под разумочный интеллект, И показывать всем какой ты умный в проходе во власть, И страхом дербанить весь российский народ.

Политические репресанты из Челябинского областного архива

Лестницы ваять из букв архива не просто, Но политические репресанты Челябгосархива Вишев, Трачинская, Ардашова Запутались в чёртовщине и бесовщине.

Личный архив политической жертвы Профессора, поэта Свиридова А. А., Прошедшего репрессии русской рулетки, Заучённые интеллекты по наводке не включают в архив.

Где: И. И. Вишев – директор облархива, С. Р. Ардашова – секретарь НМС, Е. А. Трачинская – сотрудник инициации.

Преамбула №2

Отрывок из рукописи «Интеллект» поэта Свиридова А. А., которым им показывается засорение яблока интеллекта, если оса выгрызает ямку в яблоке.

Оса радуется полученным сладостям и улетает, а Буквенный индивид искривляется, искажается.

Потому, георгины нельзя ставить в один букет с цветами незабудок – интеллектом заменяется рассудок, сыром солнца убирать Славу Слова в личности и в психике, информации и психологии.

А. А. Свиридов ИНТЕЛЛЕКТ

Сложить для души

Лестницы ваять из букв не просто. Проще буквы нацарапать гвоздём на стене, Попы и священники до сей поры не признательны — Лестницу не могут сложить для души.

Потому на святом апостольском троне Чинно сидят три святых мужика Дрочащих члены друг другу взахлёбку Слюни пускающих женщинам в лифчик.

И они рады

Чинно сидят три святых мужика Держит их крепко: чёрный человек И они рады, что не могут вырваться Из чернющих объятий черноты чёрного человека:

Тогда, их мир задымиться шлейфом смрада, Как рассохшая бочка со сгнившей капустой, Но и, из подвешенной позолоты на церковные гимны Вылезает страшная благовейная морда чёрта – Иисуса из Навина.

Ума в избытке

Держит их крепко чёрный человек За исковерканный интеллект и рассудка отсутствия Крепёж их лестниц к буквам русским ума — «Святые» чёрты не сумели выстроить:

Трое сидящих святых мужиков на троне, Это святые чёрты пролезшие в иконостас Остерегающих людей от получения лестницы ума Чёрный человек смотрит: ума в избытке Кремлю не давать.

Других сугревов

Чёрный человек смотрит: ума в избытке Кремлю не давать — Не упускать своей власти в духах людей, Чтобы люди забыли про дрожь души. Равнодушно взирали на запах цветов.

Интеллект равнодушный, холодный не тёплый, Обогреть себя и других не может. Душа согревает интеллект в разводах, Других сугревов для интеллекта нет.

Спичкой огня

Других сугревов для интеллекта нет. Равнодушный холодный неласковый интеллект — Сам по себе выпадающий в спячку Может зажигаться и озаряться спичкой огня.

Интеллект, и, дан Родом не для обогрева мозгов — Интеллект дан Родом для обучения ходьбе жизни, Идущих по лестницам букв интеллекта, ума — К буквам рассудка, Разума и Души.

Опадают буквы

К буквам рассудка, Разума и Души, К буквам лестницы интеллекта, к буквам лестницы ума – не прибъёшь, Когда у граждан нет рассудка, Разума и Души. Остаются звуки бекать и мекать, к буквам не подойти.

Опадают буквы в заснувших звуках. Они не знают, когда проснуться днём? И получат ли они чёрного человека — Присесть на скамейку ума, интеллекта.

Двумерный периметр

Кремль подрос на буквах латиницы. Стены Кремля защищали царей от народных бунтов. Копьевидные башни Кремля в прямоте — Восхваляли полярный Закон духа.

Двухмерный периметр кремлёвских стен Освещается двухмерным светом церквей, Но чёрт вылезает в Спасской башне, Садится и катится на лимузине чёрного человека.

Буквы не интеллектные

Двухмерный периметр кремлёвских стен — Под народные цветотоновые узоры, В которых теряется русский вольный слог И выкамуривается научённая поэтика.

Ума не хватает поэтикам Кремля Проникновенно проникнуть в заросли русских букв — Пииты Кремля не желают, не могут Проще сказать вслух: эти буквы не интеллектные.

31.01.18 г.

Информация слова

Опадают буквы в заснувших звуках: Интеллект тупеет, уходит в кувалду. В грозных битвах кувалда нужна. В тонких материях нужнее соборное слово.

Информация забивает соборное слово. Информация – лишь интеллектная оболочка звука звучания, Информация слова – кладезь чёрного человека Из неё он выводит бесовщину и чёртовщину.

Информация – набор

Информация – лишь интеллектная оболочка звука звучания.

Информация — набор букв для звучаний речи — В равнодушном холодном тупом интеллекте. Остриё ума придаёт интеллекту блеск мыслей.

Остроумие – привносит интеллекту размашистости мыслей,

Ум даёт оценки интеллектной реальности — Прыгающей скоромохами в иллюзиях чаромутия жизни И не вспыхивал интеллект зарницами Славы Слова.

Не свершив зла

Информация — набор букв для звучаний речи Для раскола, размывания, рассыпания интеллекта. Для смешения смыслов добра и зла — И сборки данных смыслов в одном слове.

Интеллект дан для деяний зла, в свершении добра «Не свершив зла, не познаешь добро» Каббалисткая мудрость евреев – наставников Зарубляемая заповедь в мозги улыбчивой детворе.

Занудным интеллектом

Интеллект для деяний зла, в свершении добра Информация пьянится апробацией смеси добра и зла Злодей становится героем новостроек сленга В которых лестницы букв собираются вкось и вкривь.

Чёрный человек доволен очень шибко Такие накосяченные тексты ложатся — В страничках рисовки Конституции России — Активация текстов ведётся занудным интеллектом.

Пробуждающих граждан

Такие накосяченные рисовки ложатся в тексты Конституции Вымаран из линейных рядов букв Конституции: Буквенный ряд актавности – йотации, Чтобы очарованному интеллекту не прыгать в ум.

Потому, что догадок было очень много Пробуждающих граждан в болотной правде — Силящих видеть безумия матрицы, Славящих Бога-во-дьяволе на кресте.

Георгины и цветы полевые вместе в букет не ставят, Красочность красок разная очень. Информацией обнимаются георгины и цветы полевые Увядающих тут же грязью в ногах чёрного человека.

Цветастое коромысло

Георгины и цветы полевые вместе в букет не ставят Буквы интеллекта и буквы Души раздольной Собираются на разных лестницах активности и активации букв. Буквы йотации (активности) чёрного человека не пропускают.

Отцветают буквы в речах иноверцев — Не признающих Ё! – Родимую мать, Информацией её заменяющей сразу Шелухой интеллектной – засыпающей мозг.

В речах иноверцев интеллектом снующих — Выцветают слова зла, не соборные Интеллектные мысли не могут попасть: На площадки ума, в цветастое коромысло рассудка.

Чёрным пятнышком

На площадки ума, в цветастое коромысло рассудка Не допрыгивают иллюзии бесов в «чистоте рассудка». Оставляя в разлуках закон духов — И формулы зла обожающих козла.

Информация интеллекта без лестниц ума — Как оса — принимается грызть яблоко мозга Оставляя в мыслях ровные впадины кругловые, Их никто не может убрать — боязно очень.

Выгрызают осы кусочки яблока мозга, С этой отметиной чёрного человека Извлекают люди интеллекта мысли Поражённые чёрным пятнышком чёрного человека.

7.02.18 c.

К усыхающим буквам

Не допрыгивают иллюзии бесов в «чистоте рассудка». И приляпать виртуальную «чистоту рассудка» — К усыхающим буквам интеллектов интеллектуалов И мозги граждан повернуть, свернуть набекрень.

Ни много ни мало за 200 лет русской поэтики — Утрачено было Сто тысяч русских слов Кремлёвской верхушкой проиграны Две империи И в Третий раз страна начинает свой тяжёлый путь.

И вновь пропеваются песнопения Кремля: Какая верхушка его интеллектная и ловчивая Не брехает на лай чужетворных собак. И молва. Сами умеем лаять в собачьей шобле.

Искажает, искривляет

К усыхающим буквам интеллектов интеллектуалов: Прижимается ягодицами информация индивидов. Числовой индивид буквы заменяет Буквенный индивид слова — получается информация.

В идеальной кристальности женского представления С ямкой выгрыза осой на яблоке интеллекта Вогнутые линии ямки выгрыза яблока Искажают, искривляют восприятие образа...

Идеальный образ – иллюзия чёрного человека. Чёрный человек спрятался в никуда-некуда В идеальном образе – его иллюзию не разгадать... Наивные девочки... наивные мальчики, наивные думают, очень умные!

Грызущих буквы

Буквенный индивид слова — получается информацией В перетекании числового индивида буквы Несущего красоту цветов незабудок Их незабвенное имя пустоты нуля —

Дающего выцвет существ бога, души... Чёрт получается душой и богом — Законом духа, Законом безумия Плодящих мышей в снопах незабудок Грызущих буквы сыра и солнца.

Преамбула №3

В отрывке из рукописи «Интеллект» великого поэта Свиридова А. А. поэзии показывается сумеричные дорожки букв интеллекта в отличии от светящихся букв рассудка и светлых букв Разума.

Не различение поэтикой мыслей интеллекта от мыслей рассудка и мыслей Разума подводит к пагубному развитию личности в забвении страной, под воздействием чёрного человека.

А. А. Свиридов ИНТЕЛЛЕКТ

Невдомёк-поперёк

Чёрт получается душой и богом. Богодух-богосын-боготец на стенде небес, А в натуре: три святых отца дрочат члены друг другу, Заставляя женщин креститься и целовать иконостас.

Насколько интеллект недогружен родным словом, Настолько ум перегружен церковной чарой. Невдомёк-поперёк сплетённые хитрости бесов, Не дают разглядеть они личину свою...

Прикрываясь иконостасом святых отцов И их гомофильными ликами, Покрытых неженским румянцем, А лиловым разводом тусклой радуги.

Врат йотации

Насколько интеллект недогружен родным словом. Это кажется просто краем безумия. Однако, этот край безумия задаётся — Отрицанием прохождения буквами врат йотации.

Врат йотации, как конструкции — Нет в кириллице и в языках Европы. Главный чёрт в периметре Кремля С кремлём, увлекает в нечто-ничто.

Врата светимости

Врат йотации, как конструкции. Есть врата светимости дивного света — Изливающего сердцем смотрящего взором глаз Равнодушие интеллекта, растворяется как сахар в воде.

Являют красивые буквы: «ё, й, ь, ы, ъ, ю, а»: Оживление, оплодотворение, одухотворние, одушевление, преобразование. Ждут включения двух надглавных точек буквы ё. Раскрыть множества сверканий лазури в интеллектах улыбок.

Двумя точками

Являют красивые буквы «ё, й, ь, ы, ъ, ю, а» Включающих одну из надглавных точек включения буквы – ё, Вторую надглавную точку включения буквы – ё Открывают славные буквы: «я, е, ё, ю, и, ь, а»,

Оживление, оплодотворение, одухотворение, трансформацию, преображение, очаромутие — Вызволяющих дивный свет в глазах. А двумя точками в сердце — сияющий свет Включает звёздная родовая русская буква ё.

В зеркальных аллеях

А двумя точками в сердце — сияющий свет Иотированный хладный третий ряд букв «а, и, о, у, ы, э,» Не даёт лестниц к дивному свету глаз, К жаркому сердцу сияющего света.

Хладный ряд букв — ударность интеллекта: Абсолютная логика бога Абсолюта В его паучьей паутинной интеллектной прогулке — В зеркальных аллеях интеллектного зазеркалья чёрного человека.

Языку интеллекта

Хладный ряд букв – ударность интеллекта. Пытается одолеть ступеньки И забраться на светящуюся лестницу рассудка И сказать аборигену интеллекта: зови чёрного человека

Хладный ряд букв – он один в евробуквах, Тропа языка натоптана чёрным человеком Топчут одну тропу для русского языка в России И учат и учат детей языку интеллекта ума.

Накручивая мозги

Топчут одну тропу для русского языка в России Причиндалы и свистуны чёрного человека Накручивая мозги интеллекта на карусель — Крутящейся в круге букв интеллекта хладного.

Шептуны чёрного человека на улице Горького Говорят: России надо догонять риторику Запада Оставляя в уме: очаромутием Россию опутать И заставить в языке её снять: ё – родимую мать!

Сброс информации

Накручивая мозги интеллекта на карусель — Блатную честность выводит ворам, бандюганам, Живущих в реалиях чёрных не от мира сего.

Воры, бандюганы – сборс информации словесов. Жизнь свою красуют блатным жаргоном — Иногда вспоминая ё родимую мать: Мелкий бандит, крупный ворюга – лепестки интеллекта, чая и роз.

Интеллект, брошенных

Жывущих в реалиях чёрных не от мира сего. Мошенники, воры, бандюганы и облигации Крутизна кривых криминальных натуг Разлинуются интеллектом вышибающим честность ума.

В интеллекте нет честности, нет и обмана — Это нравы ума и его экскалаторов Тащащих хладные буквы интеллекта в сердечный жар Интеллект, брошенных в информации – их не приемлет.

Честивость отдал

В интеллекте нет честности, нет и обмана... Государево «око» – прокурором зовётся Натужается честным слыть у воров... Они им колотят крышу и лестницы интеллекта в законе.

Прокурором становятся в признании интеллектом, Тех, кто ума лестницу чёрту отдал Восприняв законов кристаллы льдяные в искрах Всю честивость отдал чёрному человеку.

Лучший закон

Всю честивость отдал чёрному человеку. Такой прокурор безупречно читает Заужаемый текст Конституции РФ, Такой прокурор в лестницах разума не нуждается...

Убедительность интеллекта сама по себе докажет Воровской закон – государеву оку не нужен. Прокурор принимает «лучший» закон — Закон Духа Гласящий: совершенство греха в голове интеллект-прокурора.

Крушит лестницы

Прокурор принимает «лучший» закон — Закон Духа. Топчущий тропу мыслей в ударности интеллекта С ног сшибающих граждан набором орды — Собравшей интеллектом государева ока.

Закон духа в наборе хладных букв интеллекта — Крушит лестницы рассудка, Разума и Души. Прокурор улыбается, закон исполняется. Несогласие фигуранта — отменит суд...

Световая лестница

Крушит лестницы рассудка, Разума и Души — Прокурор ошалевший от счастия в интеллекте должности.

Врата светимости – это лестница букв: ё, й, ь, ы, ъ, ю, а —

Это световая лестница - к Разуму и Душе.

Световая лестница в интеллекте должности прокурора В мечты интеллекта не приходит прокурорского круга. Их наличие в личности граждан, Есть преступление — для прокурорского ока.

В интеллектной заглаженной личности прокурора Не бывает морщинок мыслей ума. Потому приговор прокурор свой выносит В безупречном молчании чёрного человека.

Охрана в дверях

Врата светимости – это лестница букв: \ddot{e} , \ddot{h}

Они не пускают страхи в сознания Разума и Души. Страх вьюном пробирается из сознаний ударности интеллекта.

Страх – это спячка зачарованных букв интеллекта, рефлекса.

В сознания рассудка буквы: я, е, ё, ю, и, ь, а — Строят светящуюся лестницу помогая уму просветляться И страхи изгонять из школьных дверей, Детей не запугивать суетящейся улицей.

Охрана в дверях школьного ведомства — Признак прибытия в школу чёрного человека, Спокойно идущего по хладным буквам Закрывая пролёты светящихся лестниц.

Норму оплаты

Закрывать пролёты светящихся лестниц. Дети развивают интеллект находясь во власти чёрного человека Охрана школ, школьных дворов — это фикция — Неустрашимая для интеллектных слов чёрного человека.

Кремль довёл охрану до школ, Как норму оплаты барыг, мандаринов. Плачутся бабушки от несправедливой мзды, Письма их, никто наверху не читает:

Зато, парки и скверы разводят имени Вовы Путина, Слезами бабушек поливают деревья Путина — Чиновники пишут отчёты в Москву, Они хорошо читаются в закрытых пролётах лестницы.

В пытках желаний

Кремль довёл охрану до школ Хладными буквами министра школ: А, и, о, у, ы, э – буквами интеллекта и красноречия — Отворачивающих интеллект от ступеней светящейся лестницы, световой лестницы.

Познают дети в школах хладные буквы, На их риторике дети грузятся в сумерки Поглощая мыслями – тени чёрного человека Отягощающих родовой путь России.

Хладные буквы закрывают мысли В пытках желаний помочь России — Сбросить летящий страх комьями снега И выровнять свой баланс в дарах РОДА.

Такая личность

Хладные буквы закрывают мысли Шагающих по ступенькам светлеющих лестниц, И уходящих в сумеричные лестницы хладных букв Нагнетая тихонько нестрашные страхи по жизни.

Порождающих сны неврозов и их сновидений — Затирающих родовые рисунки светлых снов Живёт такая личность во снах сновидений кошмаров, Где пытается убежать от чёрного человека.

Но в сумеричных дорожках лестниц интеллекта От чёрного человека не убежать. И мается маетой по жизни не весёлая личность, И не может радости жизни догнать.

Паутины снов

Затирающих родовые рисунки светлых снов И не дающих вырваться из сплетений кошмаров Личность смиряется и отдаляется от себя Кроме лестниц сумерек она не видит кругом ничего.

И шагает личность почти обречённо
По подсветкам ступенек из сумеричных букв
Интуицией чуя, ей не вырваться из тенёт путины снов.
Произнести родовую формулу жизни — нет сил.

Преамбула №4

Отрывок из рукописи «Интеллект» великого поэта Свиридова А. А. в поэтическом красноречии показывает образные картинки идущих как в интеллекте, так и вне интеллекта.

Так, показывается отсутствие светлых лестниц в мыслях и речах выстроенных на буквах иотирования или интеллектных сумерек. Показывается, что наличие интеллектных сумерек без светлых лестниц рассудка, Разума и Души — есть проказа тьмы которой поражена вся кремлёвская верхушка, в том числе мальчик Вова Путин из кремлёвского садика.

Он пытался и пытается раскачивать духовную ось России и планеты Земля, как больной заражённый проказой тьмы.

Поэт задаёт вопрос: «А нужен ли нам такой заражённый президент проказой тьмы?».

А. А. Свиридов ИНТЕЛЛЕКТ

В квадратах жизни

Произнести родовую формулу жизни – нет сил, А надо сказать: без РОДА в себе мы РОДЪУ не нужны! Родовая формула жизни вспыхивает огнями дорожек — При её принятии и произнесении звуком личности:

Звенящий звоном родовой клятвы Вырубающей её на ступенях родового Мироздания! И в квадратах жизни: интеллекта, ума, рассудка, Разума, Души, Имеющих своё присутствие в русском языке.

1.03.18 г.

Закат Европы

И в квадратах жизни: интеллекта, ума, рассудка, Разума, Души Отражённых в русском языке русскими буквами Для баланса личности и Разума по лестнице интеллекта, Идущих: по лестнице интеллекта, светящейся лестнице, световой лестнице...

В трудах я открыл: квадратов жизни в уме, рассудке и Разуме: нет — Во всех просвещённых 19 евроязыках И нет в них светящихся лестниц и световых лестниц, И сумерки в евробуквах прирастают сгустившимся мраком.

Закат Европы ритмично движется. Закат Европы разминает Россию. В Кремле не хватает ума для защиты От информации вечернего синего бурого мрака.

2.03.18 г.

Лыжники мчатся

В Кремле не хватает ума для защиты — От клубящего бурого синего вечернего мрака Над Европой стеклянной уничтожившей волков. Благородных оленей в альпийских лугах.

Альпы синеют в белоснежных снегах. Лыжники мчатся в сумасшествии ветра... Клубящийся мрак в альпийских горах Неподвластен им в интеллектных мыслях.

3.03.18 г.

Европа молчит

Неподвластен им в интеллектных мыслях: Дивный свет глаз, сияющий свет сердца. Нет сборки светлых лестниц в евроалфавитах Потому что есть сборка сумеричной лестницы интеллекта.

Сумеричную лестницу интеллекта, Европа выдаёт — за свет божий.

Европа молчит: сумеричный свет интеллекта Ведёт к разрастанию формулы зла и смеху чёрного человека,

К забвению родовых отношений мужчины и женщины.

4.03.18 z.

Сумеричное православие

Сумеричную лестницу интеллекта, Европа выдаёт — за свет божий.

Христианство России – называемое православием... Маски – алтарный трап троих святых мужиков Дрочащих на алтаре члены мужские друг другу.

Сумеричное православие трезвонит людям О своих неземных красотах, великолепии позолоты Отражающих зеркальный блеск зазеркалья чёрного человека —

Их таинство покрывается ликами беспошлинных богородиц.

5.03.18 z.

Родославие

Сумеричное православие трезвонит людям: Христиане – это Европа, а Россия православие Иерусалима.

Не объясняют попы: кириллица – сумеричный путь интеллекта

Приводящих людей к главному Чёрту и его чертовщине Иисуса.

Родославие – чертями христианства не вспоминается — Как будто не было родославия в Евразии И имперских амбиций у благородных ариев Которые растеряли современные русские в пустой информации.

Одной тысячи лет

Как будто не было родославия в Евразии. Цари российские с попами истребляли родославие В евразийских просторах – русские буквы – заменили кириллицей. И библией, философию – родословие и Книгу РОДЪА.

Одной тысячи лет в России не было Книги РОДЪА. Была Библия – принятая хитромудрым Киевом — С тремя святыми мужиками на алтаре – дрочащих

В очаромутие колдовства попов – это заметить было нельзя.

Матёрая формула

Одной тысячи лет в России не было Книги РОДЪА Тысячу лет Россия карабкалась по сумеричным ступеням интеллекта

Сумеричная лестница интеллекта Библия была сокрыта И никто не брался за свершение подвига: разгадать буквы лестниц кириллицы.

Совершенство добродетили — совершенство греха: Матёрая формула сумеричного интеллекта Скреплённой духовой ниткой одномерного интеллекта: — Присущего латинице, а теперь православной кириллице.

8.03.18 z.

Ниспадает детерминация

Матёрая формула, сумеричного интеллекта ведёт: Наклонение мысли, наклонение фактов, наклонение воли, наклонение деяний. Ниспадает детерминация: воли, мысли, факта, деяния, Поэзия становится поэтикой информации.

Сумеричный интеллект не любит поэзию мысли – факт. Заставляет блуждать в поэтике здравые мысли Надменные мысли пропускает вперёд поэтикой И утверждает признаки чёрного человека:

Надменность воли, надменность мысли, холёность факта, холёность деяний Выдавлиеваемых сумеричным интеллектом Рупором голоса «продвинутого» человека О котором нельзя узнать в сумеричном интеллекте: ничего.

Здравые мысли

Заставляет блуждать в поэтике здравые мысли... Ведь сумеричный интеллект – ловушка чёрного человека

Умертвляющей буквы без светлых лестниц — Делающий языки народов безжизненными.

Забирается, забирается психическая энергия живой жизни...

Чёрным человеком для разгула Абсолюта Сумеричным каналом интеллекта, без светлых лестниц, Но убегающих от искромётных искр звёздной буквы Ё.

Альфой-омегой

Но убегающих от искромётных искр звёздной буквы Ё — В мистический интеллект растворяющий свет: В апломбе слов чёрта: А есть альфа и омега... начало и конец Совершенство добродетели – в совершенстве греха...

И светила Луна богом Сином идущая Выметала она золотинки сияния. В мистическом интеллекте – всеохватная тьма. Альфой – омегой утверждается быстро.

Луна богом Сина

И светила Луна богом Сином идущая И в мистический интеллект не впускала она Форму, Желания Жизни – женщиной и законом РАЗУМА,

Свободой ударения и выбирания смыслов.

И могильник Синташта упокоил чёрного князя Как и могильник Сабыр упокоил синдоариев Сина бога, Остатки собранных в Евразии рабовладельцев — Волхвами...

Запрятали за великой китайской стеной.

«Антисолнечный заговор»

Формы, Желания Жизни – женщиной и законом РАЗУМА — Отбрасывающих Закон закрытого Алфавита Лунного продукта сумеричного интеллекта —

Хотящий сменить Закон Открытой Азбуки.

А это центральный вопрос нашей Млечной галактики Ростящей людей солнца на русских буквах Почему и, вьётся чёрный человек — В Евразийских просторах России

И вьётся чёрный человек вокруг Кремля Вписывать продолжать в интеллект Путина — антисолнечный заговор: Утвердить в России чёртовской закон — Закон алфавита закрытых букв.

Зловещий признак

А это центральный вопрос нашей Млечной галактики: Удержать и удерживать солнечных людей В трёхмерной реальности здорового интеллекта Развиваемого ходьбой по светлым лестницам открытой азбуки.

Но заражённые люди сумеричным интеллеком — Непоправимы, неизлечимы для обретения Разума. Упускание родовой линии в Конституции — Зловещий признак явленной заражённости фигуранта России.

Закачался центральный вопрос нашей Млечнойгалактики Фигурант Кремля заражённый проказой тьмы... Оздоровляться от неё не желает, Активно участвует в антисолнечном заговоре... против РОДЪА.

Проказу тьмы

Закачался центральный вопрос нашей Млечной галактики

Уродство мыслей продвигается кремлёвским фигурантом

Не признающего букву Ё – родимую мать РОДА, Не признающего свою заражённость проказой тьмы.

При яви проказы раньше люди больные изгонялись из домов – вон.

Сегодня, чёрный человек вывел проказу тьмы — Заражает буквами сумеричного интеллекта — Спасу, от которого никто найти не может.

Ждут, мрачные силы упадка русских букв Толкая мальчика Вову из кремлёвского садика Против разума духовного Лидера России, Против спасения Млечной светлой галактики.

Частотность / 9789...

Сегодня, чёрный человек вывел проказу тьмы. Это открытие свершил духовный лидер России В родовой частотности [9999/9789] четырёх синтезаторов

И интегратора благодати Несказанного Света!

В евроязыках таких частотностей нет, Есть укороченные пеньки укороченной двухмерной графики Собирающих лестницы укороченного интеллекта

Собирающих лестницы укороченного интеллекта Завихляясь в поисках букв для лестниц рассудка, Разума и Души.

Вовы Путина

В евроязыках таких частотностей нет. Зато, имеются лестницы сумеричного интеллекта интеллектуалов И эти лестницы интеллекта гениев духа — Пришпиливают официозом в наш могучий язык.

Официозом отброшены светлые лестницы русского языка

Кремлёвская риторика идёт без светлых лестниц Продолжая усиливать заразу — проказу тьмы Приклеивая её к языку мальчика Вовы Путина.

Пришло время: Конституция освоена проказой тьмы. Россия – держатель духовной оси нашей Млечной галактики – закачалась.

Раскачал её мальчик из кремлёвского садика... Возникает вопрос: а нужен России такой президент?

Духовную ось

Возникает вопрос: а нужен России такой президент? Раскачивающий духовную ось в пользу проказы тьмы, При этом, сам, заражённый проказой тьмы, Но считающим себя здоровенным.

Взрощённый на шаманских энергиях страха и крови — Мальчик Вова Путин легко отдался чёрному человеку Пообещавший ему великую личность При раскачке духовной оси земли и России.

Преамбула №5

Отрывок из рукописи «Интеллект» профессора Свиридова А. А. показывает, что образы реальности формируются вне головного мозга в ауре букв.

Свои смыслы перебрасывают либо полярными лестницами, либо лестницами ассиметрии на личностные площадки интеллекта и ума.

Автором также показываются как происходит компановка и трансформация личности в идиота.

А. А. Свиридов ИНТЕЛЛЕКТ

Мечта в позолоте

Раскачивающий духовную ось в пользу проказы тьмы. Проказа тьмы – любимая игрушка чёрного человека. Уронить духовную ось России, Земли и Галактики Это, золотая мечта в позолоте чёрного человека —

И сегодня он близок, как никогда, К своей заветной уродливой цели: Россия шатается в евразийских просторах, А Запад толкает Путину член

Свой имманент

Уронить духовную ось России, Земли и Галактики: Такая задача у чёрного человека от Абсолюта — Первой роняется Евразия в России — В Европе стучит эффект домино.

Доминушки гремят по европейским горкам. Сшибая дома и мозги европейцев Апокалипсис сам по себе нарастает Подводится сумеричным интеллектом:

Всех европейских столиц и их языков Не сумевших сколотить лестниц в буквах к свету. Как, желал чёрный человек в 20-ом веке И продолжил свой имманент в 21-ом веке.

Выход судорог

И продолжил свой имманент в 21-ом веке: В изгороди сумеричного интеллекта Европы, Появилась оплётка чёрного человека — информация сброса,

Обедняющей личность до параличных судорог.

Выход судорог направлен против России из Европы Несущих проказу тьмы чёрного человека И в разряжённых эманациях эмоций своих букв И распространяют проказу тьмы проказника чёрного человека,

А проказник Вова Путин из кремлёвского садика Наглатывается в сумеричном интеллекте Европы Проказы тьмы для убирания светлых лестниц В здоровых родовых ритмах русского языка.

«Хлеб стыда»

Выход судорог направлен против России из Европы — Как интеллекта адептов Полярного мира. Не одолевших в себе пещерного индивида, Не смогших осваивать плато «Земли Горней»

На низшей ступеньке мысли вылез «хлеб стыда»: Расчёт интеллекта над совестью и добротой Дробящих на земле, на Небе, под землёй: Целостность лидеров, народов, племён, стран — государств.

А в карманах у граждан дороговизна цен В вывороченном интеллекте в сумерках, дороговизна — Становится милашкой в зачарованных мозгах, Они благодарны проказнику чёрного человека.

Ритмы в немецком «5,4,6,3»

На низшей ступеньке мысли вылез «хлеб стыда», «Хлеб стыда» – сформированная логика идиотов Талмудисты её насаждают в сумерках мёда, В гроздьях кратких эмоций идиотской личности.

Давая ритмы в немецком «5,4,6,3», в еврейском «4,5,6,3»

Против родовых частот «9, 7, 8, 9» русского языка Измену на Небе кремлёвская — могла элита Делать, и гордиться освоением неба чёрного человека.

Наживку

«Хлеб стыда» – сформированная логика идиотов, Владеющих одной сферой головы – сумеричным интеллектом Попы и священники православия христианства Тоже владеют сумеричным интеллектом,

Частность кириллицы опущена до предела «6,5,6,3» Для снижения родовой частотности «9, 7, 8, 9» русских букв Для проявлений идиотов мысли Заглатывающих без разбора наживку – проказы тьмы.

Плазмой ауры

Для проявлений идиотов мысли, Бегущих в кроссовках и с лыжными палками.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.